

BESZÁMOLÓ A 2015. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL

A közbiztonság erősítését, a bűnmegelőzést hasonló feltételek között tudtuk végezni, mint a korábbi években. A polgárőrség továbbra is sikeresen működött Rákócziújfaluban. A Polgárőr Törvény elfogadásával tevékenységünk alapjai megerősödtek, feladataink, munkánk elvégzését a Megyei Szövetség által biztosított támogatásokból biztosítottuk.

Polgárőr szervezetünk az elmúlt évben is folytatta Alapszabályában rögzített, a Közgyűlés által elfogadott bűnmegelőző tevékenységét, a közlekedésbiztonságának megőrzését, a környezetvédelmet és katasztrófavédelmet.

Szervezetünk összetétele nem változott az elmúlt évben 19 fő a létszámunk. Életkor összetétel szerint minden korosztály megtalálható. Tagjaink mintegy 30%-a hölgy!

Kapcsolataink tovább erősödtek: jó az együttműködésünk az Önkormányzattal a Rendőrkapitánysággal és szinte napi kapcsolata van járőreinknek a Körzeti Megbízottal. Az Országos Polgárőr Szövetség és a Megyei Polgárőr Szövetség megbízható tagszervezete vagyunk. tagdíjunktat rendben befizettük. A Postával egyre jobb a kontaktusunk. A Faluházzal megfelelő együttműködést alakítottunk ki. A település civil szervezeteivel építjük kapcsolatainkat, és együtt alakítjuk a civil társadalmat. Rendszeresen megbeszéljük közös teendőinket a Járási Konzultációs Fórum résztvevőivel, és megkezdtük konkrétabb információs együttműködésünket a Családsegítő Szolgálattal a fiatalok segítése érdekében.

Részleteiben:

A legfontosabb szakmai együttműködés a Körzeti Megbízottal van. Egyeztetjük közös teendőinket, szervezzük közös akcióinkat, szolgálatainkat, átadjuk egymás számára a fontos információkat. A 2015.évben a rendőrséggel közös szolgálatok száma sajnos csökkent. Reméljük, ez az év ebben javulást hoz.

Felkérésükre hatósági tanúskodunk, segítünk a megfigyelésekben, az információgyűjtésben is.

Legfőbb támogatónk a Megyei Polgárőr Szövetség. Pénzügyi támogatása jelentős. 2015.-ben az OPSZ Lovastagozata is támogatta pénzügyileg a Lovascsoportunk működését. Az egyesület működtetéséhez szükséges technikai feltételek továbbra is megfelelőek.

Az önkormányzati képviselők ismerik, elismerik szervezetünk tevékenységét, saját területükön segítik működését. Beszámolót tartottunk az előző év tevékenységéről. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a közterületek tisztaságát, részt vettünk az országosan megszervezett TESZEDD környezetvédelmi akcióban. A környezetvédelmi együttműködés keretében felhívjuk az illetékesek figyelmét az utak, terek rendetlenségeire, hibáira. Folyamatosan segítettük a települési rendezvények nyugalmát fenntartani.

Mint az OPSZ és az MPSZ tagszervezete, komolyan vettük ebből adódó feladatainkat. Részt vettünk a közös értekezleteken, ott voltunk az éves Küldöttgyűlésen, képviseltettük szervezetünket a közös akciókon. A térségben működő polgárőr egyesületeknek egyre nagyobb az igénye a szorosabb együttműködésre, ezért a kezdeményezők között voltunk a Körös-Tisza Polgárőr Egylet létrehozásában, amely ez évben megalakult. Az Egylet célja a

nagyobb erők mozgósítását igénylő feladatok megoldásának biztosítása érdekében az egyesületek munkájának koordinálása.

A kapott támogatásokkal időben, pontosan elszámoltunk. Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettségünknek az Országos Bírói Hivatal és a Központi Statisztikai Hivatal felé időben eleget tettünk.

A központi ügyeletére való bejelentkezés területén előre léptünk. minden szolgálatkezdéskor mobiltelefonon jelezzük a járőrözéssel kapcsolatos információkat a rendőrség felé.

A Postával kötött együttműködési megállapodás alapján a helyi postafiókot figyeljük rendszeresen. Külön felkérésre részt veszünk a pénzes-postások kísérésében, így biztosítva a nyugdíjak biztonságos kézbesítését.

Jó a kapcsolat a Faluházzal, segítünk rendezvényeik biztosításában, így a tavalyi évben számos országos hírű együttes és énekes fellépésénél is közreműködtünk a zavartalan lebonyolításban.

Melyek voltak a legfontosabb *elvégzett feladatok* a 2015-ös évben?

Kiemelten kezeltük az OPSZ által meghirdetett központi célkitűzések teljesítését: a Külterületek Biztonságának Évében a lovasaink a külterületen teljesítettek rendszeresen szolgálatot. A Posta helyi fiókjainak figyelését és dolgozóinak kísérését.

Ugyancsak nagy gondot fordítottunk az iskola és óvoda környéke nyugalmanak biztosítására, a csellengő fiatalok tevékenységére.

2015.évben polgárőr szolgálatban összesen 836 órát, külterületi lovasszolgálatban 205 órát teljesítettünk. Közlekedési eszközként személygépkocsit, kerékpárt vettünk igénybe, illetve a lovasszolgálat mellett gyalogosan is jártuk a település utcáit.

A rendőrséggel közös szolgálatokban 19 órát voltunk. Azon időszakokban, amikor nem volt a településen rendőri jelenlét, a polgárőrök járőrözései jelentették a bűnmegelőzést. jelenlétük tartotta távol a bűnözőket.

Minden OPSZ központi akcióban részt vettünk. Ünnepek idején, a Halottak Napja környékén fokozottan figyeltük a temetőt és a község utcáit.

Rendszeresen biztosítottunk rendezvényeket, ismét segítettük a rendezvények rendjét a március 15.-i, a Rákóczi emlékűnnep alkalmából tartott koszorúzás, a Fáklyás felvonulás, a május 1.-i és aug.20-i és a a Karácsonyi Falu Faluháznál tartott rendezvényeit, . Megakadályoztunk ittas személyek megfagyását, közbeléptünk a nyugalmat, rendet zavaró esetekben. csendháborításnál helyszíneket biztosítottunk közlekedési baleseteknél. tüzesetnél.

Minden járőrözés alkalmával ellenőrizzük az iskola, óvoda, orvosi rendelő, patika, Szolgáltatóház, Önkormányzat, Faluház, Posta, temető környékének rendjét

Szervezeti életünkről: polgárörgyűléseken rendszeresen megbeszéljük teendőinket, akcióinkat. Minden fontos kérdésben közösen döntünk. Jelentéseinket időben megtesszük, kötelezettségeinknek eleget teszünk.

Sikeres zenés vacsorát tartottunk decemberben, ahol értékeltük az éves munkánkat és jutalom kiosztására is sor került. Rendszeresen karbantartottuk irodánkat, köszönet az ebben a munkában résztvevőknek. Technikai eszközeinket is korszerűsítettük.

Lehetőségünk nyílt az új polgárőr formaruhák beszerzésére, ezáltal a polgárőrök megjelenése a járőrszolgálatok során egységes és a követelményeknek megfelelő lett. Interneten továbbra is jelen vagyunk saját honlappal. A Facebookon elérhetőséget teremtettünk, elektronikus kapcsolataink kialakultak.

Fegyelmi helyzetünk stabilnak mondható, etikai vétség miatt a tavalyi évben sem kellett eljárni. Jól működik a próbaidő rendszere, amelynek lényege, hogy az újonnan jelentkező pártolótagként kapcsolódik az Egyesület munkájába. Az apróbb problémákat szervezetten belül igyekszünk rendezni.

A gazdálkodásról: a módszeres gazdálkodásnak megfelelően minden aktív tagunk rendelkezik az új, korszerű fényvisszaverő mellényekkel, polgárőr jelvénnel és/vagy polgárőr-igazolvánnyal. Minden számlánkat időben kifizettük. Gazdasági felelősünk nagy gondossággal vezeti az okmányokat, jár utána a problémáknak, tartja folyamatosan a kapcsolatot a könyvelővel!

Összességében: eredményes évet zártunk, büszkék lehetünk sikereinkre, folyamatosan jól teljesítő szervezetet képviselünk. Rendőrségi statisztikák szerint településünk továbbra sem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé. Ehhez a polgárőrség tevékenysége is hozzájárult.

Köszönöm együttműködő partnereinknek, támogatóinknak a folyamatos, közös gondolkozást, cselekvést, odafigyelést. A községünkben a közbiztonság kérdése nem időszakos ügy, nem képezi pártharcok terepét, a hivatali, állami szervek és a lakosság összefogásával komoly eredményeket tudunk és tudunk elérni!

Kívánok ebben az évben is hasonló sikereket, kitartást, jó egészséget!

Rákócziújfalu, 2016. május 02.

Községi Polgárőrség
5084 Rákócziújfalu,
Rákóczi u. 26/A.
Adószám: 18832426-1-16


Puztai Ferenc
elnök